新郑市人大代表视察新郑市食品安全监管情况

筑牢食品安全防线 守护群众舌尖安全



本报讯 4月24日,新郑市人大常委会领导王俊杰、王军生、郭明熙、王金灿、左建新、王海亮及部分市人大代表,对新郑市食品安全监管情况进行实地视察。新郑市领导李猛陪同。

王俊杰一行分别到万佳中华城、滨河帝城幼儿园食堂、西亚斯第五餐厅、新郑市中等专业学校食堂、郑州市冠达食品有限公司、郑州东元食品有限公司等现

场就食品安全监管情况进行了实地视察。

2017 年来,新郑市食品安全 监管工作,以"抓改革、严监管、保 安全、促发展"为基本工作思路, 实行了契合新郑市实际的 "12331"监管模式,即围绕"保障 公众食品安全"这一中心,突出 "加强事前事中事后监管、推进线 上线下监管"两条主线,实现"党 风廉政网、社会共治网、三级监管 网"三网覆盖,构建"食品质量安全追溯体系、社会信用体系、应急管理体系"三大体系,服务监管"最后一公里",严把从农田到餐桌的每一道防线。2017年来,共开展食品领域专项整治30余次,摸排辖区内食品生产经营主体19580余户次,有效防控和化解了食品安全风险。

新郑时报 李显文 通讯员 孙丽萍 文/图





新郑市水务局 组织召开以案促改正风肃纪专题会议

本报讯 4月24日上午,新郑市水务局组织召开以案促改正风肃纪专题会议,会议由局党组书记、局长岳明旺主持,派驻纪检组组长冯志刚及水务系统全体中层以上领导干部参加会议。

会上,首先由新郑市水 务局党组书记、局长岳明旺 传达全市以案促改正风肃 纪会议精神,随后派驻组 组长冯志刚全文领学, 少世新郑市委关于班规 专贯彻落实中央八项"重申 有关规定的通知》,重申了 "十个禁止",对形式主义、 官僚主义、"四风"问题的抬 头态势作出了提醒。同时 要求广大干部职工要提高 政治站位,落实工作责任, 提高四个意识,身体力行、 以上率下,廉洁从政。

会议最后,岳明旺提出 三点要求:一是要提高政治站 位,狠抓五项整治工作的自查 自改;二是要严明纪律要求, 坚决做到令行禁止;三是要 深刻领会,把握要义,全面落 实各项工作任务;四是要加 强督导检查,从严追责,确保 中央八项规定精神真正落地 生根。

新郑时报 李显文通讯员 张斌

新郑市举行知识产权宣传周活动

倡导创新文化 尊重知识产权



本报讯 4月25日,在第十八个世界知识产权日到来之际,新郑市科技局开展系列活动,普及知识产权知识,增强知识产权意识,促进自主创新,为推动新郑创新发展提供良好环境。

当日上午,在新郑市郑州工业应用技术学院内,来自该校的师生们和新郑的企业代表一起参与了"倡导创新文化 尊重知识产权"的宣传活动。活动结束,来自国家知识产权局河南专利审市50家科技型企业的技术总监、知识产权工作负责人、高校科研、新军人进行专题培训。下午,新军人进行专题培训。下午,新军市科技局又与新郑市教育体等出现产权宣传活动,发放野下展知识产权宣传活动,发放图文并茂、通俗易懂的知识产权手



册、印有知识产权标识的水杯等,通过"教育一个学生,影响一个家庭,带动整个社会"的中小学知识产权教育辐射作用,进一步增强全社会的知识产权意识。

据悉,近年来,新郑市知识产 权工作连年荣获郑州市先进单位 荣誉称号。2017年全市专利申请 2709件,专利授权1430件,其中 发明专利970件,累计国家级知识 产权师范企业1家,省级知识产权 优势(培育)企业2家,郑州市级知 识产权优势企业11家,为建设创新型城市提供有力支撑。新郑市作为全国知识产权试点(县)市,始终将知识产权工作作为参与新洛新自主创新示范区建设、提升区域发展质量、树立国家中心城市次中心形象的重要抓手,抓紧抓实。不断开拓知识产权事业发展的新局面,为新郑发展做出新的贡献。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 文/图

新郑市多部门联合执法 对罗垌水库库区违章建筑进行拆除

本报讯 为依法保护水 库安全,有效制止和打击破 坏水库违法犯罪行为,4月 21日,新郑市水务局联合龙 湖镇政府、国土资源局对违 法占用罗垌水库库区违章建 筑依法进行强制拆除。

据了解,4月14日,新郑 市组织了20余人联合执法 小队现场调查罗垌水库周边 违法侵占库区问题,面对当 事人拒不见面、拒不配合,拒 绝履行法律义务等情况后, 经市河长办、防汛指挥部办 公室、信访局、国土局、龙湖 镇有关负责人商定,由国土 局提供该处土地证,按照发 证范围进行界定,超出土地 证范围建筑坚决拆除。同 时,市河长办立即组织相关 单位开展全市河道水库红 线、绿线、蓝线划定和界桩设 置工作,为今后全市各级河 长巡河、水事执法提供有力

的依据。

据介绍,水库里开挖的 鱼塘大部分都在库区保护范 围内,这些鱼塘的建设违反了 《中华人民共和国水法》等的 有关规定。在库区里挖塘建 堤,严重地影响了水库的蓄 水、防洪、灌溉功能,长期以 来,水库将变成水塘,亦会严 重影响人民群众的生产生活。

此次,新郑市委、市政府 坚决依法对水库库区违法行 为进行严厉打击,截至4月 21日上午,龙湖镇罗垌水库 库区违章建筑已全部拆除。 下一步,新郑市水务局将提 高认识、明确目标、迅速行 动、抓好建设、压实责任、严 明纪律,全力做好防汛抗旱 和河长制各项工作任务,为 新郑市实现"河畅、水清、岸 绿、景美"目标而努力工作。 新郑时报 李显文

新郑时报 李显文 通讯员 张斌